


3aKPENUTh MPEICTABICHUS O KBaApaTUIHOU (DYHKIIWH,
YMEHHUE OIUCHIBATH €€ CBOUCTBA;

3aKPEIUTh YMEHHUS CTPOUTH IpapuK KBaJApaTUUHON
bynKumy,

000OIIUTH U CUCTEMATU3UPOBATh YMEHUS BBIIIOIHSTH
npeoOpazoBaHus rpa)MKOB KBaApPaTUYHON (DYHKIIUH;

IIPOBCCTHU JTUAI'HOCTHUKY CUCTCMBbI 3HAHUU U YMGHI/Iﬁ H CC
IPUMCHCHHUC JIs1 BBIIIOJIHCHUA ITPAKTHYCCKHUX BaHaHI/Iﬁ.



YTO TONIbKO C/bily - 3a6biBato!
YTo C/abiWwy U BUXKY - BCMOMMHALO!
YTo chabiwy, BUXKY M cnpalumBaro - HaYMHato

MNoHMMaTb!
Y10 chabllly, BMXKY, cnpalumBato U ynparKHAKCH -

ycBamBar U GopMUPYIO
HaBbIKU!

YTO NPUMEHSAI0 Ha MPaKTHKeE - y4y Mo HacToALlemy!






Kakast hyHKIIHMsSI Ha3bIBACTCS KBaAPaTUUHON?

Kakoli n3 pyCyHKOB, H300pa)K€HHBIX Ha JOCKE(WJIM DKpaHe) HE SABISECTCS
rpa)KoM KBaJpaTUYHON (YYHKIIUU?

Kak HazpiBaeTcs rpaduk KBaJApaTUIHOM (PYHKIIHH?
SABnsercs a1 napadoja CUMMETPUYHOMN (hUTYpPOii?
YTo Takoe 0Cb CHMMETPUH?

Yto Takoe BepIIrMHa apadoIbl?

Kak HaiiTH BepIIUHY 11apadoIbl?

Yto Takoe Hynu QPyHKIUH?

CKOJIBKO TOYEK IEePECEUCHUS MOKET UMETH Mapadona ¢ ocsimu OX u OY?



Brinonaure caenyromyro  paodoryllocTpoiite rpadukm
(YHKIUM
I Bapuant
@y = -x*+6X-8
@Ykaxute OOD, O3, Hynu GyHKIIUHU, TPOMEKYTOK BO3pacTaHus (PyHKIIMN

@Il BapuaHT
® y = -x*-6x-7

@ Ykaxute OOD, O30, Hynu GyHKIAHN, TPOMEKYTOK YObIBaHUS (PYHKIIUU



Yemanosume coomeemcmeue medxicoy epagpuxom pynkuuu
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Yemanosume coomeemcmeue medxicoy epagpuxom pynkuuu

gl)opﬂlqwzou KoopOuuamlamu gepuIUHbl mqg‘aﬁoflbl:
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y=(x+3)0-3@ (5;2) @ y==-(x=3) +2@®
3;1) @ y=2x-3+1@® (-3;-3) @
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Ioaymai...
padora B TeTpagsx:

1.Haiigure KOOpAMHATHI BEPIIUHBI HapaOOJIbI
y=x-4x+4

2.Haiimure Hynu KBagpaTW4HOW (yHKIUH y=X’+X-2

3.He npousBoag mocTpoeHue rpaduka, OonpeacimTe,
HanOObIIEe WM HAUMEHBIIEE 3HAYCHUE NPUHUMACT
KBagpaTn4Has (QyHKu Y=2-6X-3x°

1 B KAKOW TOYKE.



1. Haitgure xoopawHATBHI BEPIIMHBI 11apaOOIIbI
y=x*-4x+4 Ortset: (2;0)

2. HailimuTe HymM KBagpaTUYHOW (QYHKIIUH
y=x*+x-2 Ortser: (-2;0), (1;0)

3. He mpousBoas mocTpoeHHe Tpaduka,
ONPECINTE, HAauOOJIbIICEe WU HAMMCHBIIICE
3HAYCHHE IIPUHUMAECT KBaJApaTHUIHas
byHKIUA V=2-6x-3%°

M B Kakoi Touke. OTBeT: HaumOOJbIIEE B TOUKE

(-155)



lodeedem umoau ypokKa.
— YTo sBIsIETCS TparKOM KBaJApaTUYHON (PYyHKIIHH?

— Kak HaliTH KOOpJAMHAThI BEPIIIMHBI Tapa0doIbI?
— OT 4ero 3aBUCHUT HAIIPaBJICHUE BETBEU MapadoIbI?
— Besikas 1 nmapa®ona uMeeT OCb CUMMETPHUHN?

— OnUIInUTe AIrOpPUTM MOCTPOCHUS Ipaduka KBaApaTUIHOW (DYHKIIHH.






